

государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области
средняя общеобразовательная школа №1 «Образовательный центр»
имени героя Советского Союза Ганюшина П.М.
с. Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области
структурное подразделение детский сад «Радуга»

Интеллектуально – спортивная игра «Умники и умницы»

Инструктор по физической культуре: Салахова Светлана Анатольевна

Цель: использование технологии сотрудничества : формирование у детей инициативности и самостоятельности на занятиях физической культуры, поддержание интереса детей к спорту и занятиям физической культуры,

Задачи:

- 1.Выявить интеллектуальные способности детей.
- 2.Совершенствовать знания детей о видах спорта, о спортивных упражнениях.
- 3.Развивать быстроту, ловкость, сообразительность и уверенность в своих знаниях.

(Звучит музыка из передачи «Умники и умницы»)

Инструктор:

Здравствуйте. Дорогие ребята.23 февраля наша страна отмечает праздник. День защитника отечества. Все может родная земля накормить теплым хлебом, напоить родниковой водой, удивить своей красотой и только защитить сама себя не сможет. Защита отечества – долг тех, кто ест хлеб, пьет ее воду, любуется ее красотой. Наш народ всегда славился мужеством и отвагой, когда наши мальчики вырастут, они тоже станут достойными защитниками отечества. Настоящий защитник отечества должен обладать качествами настоящего мужчины: отвага, мужество и честь. Он должен быть верным своему делу ,а также быть умным и ответственным. Поэтому мы вас приглашаем принять участие в интеллектуально – спортивной игре «Умники и умницы», посвященной дню защитника отечества.

Инструктор:

Предлагаем мальчикам разделиться на три команды и занять свои места. Девочки будут поддерживать и оценивать конкурсы жетонами. Если команда полностью справилась с заданиями, она получает два жетона. Если частично , то один, а если не справилась не получают.

Разминка.

1. Назовите рода войск нашей армии.
2. Расскажите, чем отличается военная форма солдата, моряка,
3. Какую боевую технику вы знаете?
4. Какое значение имеет боевая техника в службе солдат?
5. За что награждают медалями?
6. Для чего в армии нужны погоны?

1 конкурс «Пройди по трапу»

Задание :На полу веревка, нужно пройти с завязанными глазами и не оступиться.

2-й конкурс «Виды спорта» На веревке, лицевой стороной к стене, прицеплены картинки, на которых нарисованы различные виды спорта. Одному представителю команды нужно подойти, снять картинку, Вернуться в свою команду, рассмотреть картинку. Затем, капитан команды показывает картинку всем и называет: вид спорта, где спортсмены соревнуются и что для этого нужно. За полный ответ команде присуждается 3 балла, за неполный – 2 балла, за добавление – 1 балл.

3 конкурс «Меткий стрелок»

Задание: попасть мячиком в ведро (корзину).

4-й конкурс «Лучик и снежинка». Команды выстраиваются друг за другом. Сзади них лежат попеременно картинки с зимними и летними видами спорта. Ребёнок, стоящий последним, должен взять картинку с зимним видом спорта, если возле его команды стоит «снежинка». В другом случае, он берёт картинку с летним видом спорта. Затем пролазает под дугами и бежит к «Снежинке» отдаёт ей картинку. Возвращаясь он становится впереди. Затем то же выполняет следующий игрок. Каждой команде засекается время. Команда потратившая наименьшее количество времени получает 3 балла, чуть больше 2 балла, и ещё больше – 1 балл.

Поздравления для мальчиков.

Предлагаем девочкам поздравить мальчиков. (Стихи, песня,открытки)

5-й конкурс «Длинная дорожка» Команды выходят поочередно. Первый выполняет прыжок. А я замечая, куда он приземлился. С этого места прыжок в длину выполняет следующий игрок этой же команды. Когда прыгнет последний, то я замерю сколько сантиметров будет ваша дорожка. За самую длинную дорожку присуждается 3 балла за – чуть короче 2 балла и ещё короче 1 балл.

6- конкурс «Разноцветные дорожки»

Перед детьми разложены разноцветные дорожки.

Задание: нужно придумать игровое задание с использованием пособия и представить зрителям.

Звучит песня-игра «Чудо-юдо». Ребята играют. Затем жюри объявляет результаты.

